

ZELENA ISTRA

Vrt(AKT)ivizam ja zagovarački projekt kojim se želi osnažiti i uključiti građane i lokalno civilno društvo u zagovaranje i kampanju za uključivanje građana i civilnog društva u kreiranje modela i realizacije projekta urbanih vrtova i prvog društvenog vrta u Puli u trenutku u kojem je Grad Pula već najavio pokretanja natječaja za urbane vrtove, dok je izvjesno da bez hitne i intenzivne zagovaračke kampanje Grad neće u donošenje odluke o natječaju uključiti građane i civilno društvo. Građani su već iskazali početni interes te već postoji Grupa za urbane vrtove Zelene Istre koja okuplja građane koji se žele i više angažirati, a civilno društvo pokazuje signale za suradnju (Zelenoj Istri obratile su se udruge koje se žele aktivno uključiti u kampanju: Udruga za autizam Istra i Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom, Studentska udruga Pula, Gimnazija Pula). Grad Pula krajem 2020. planira i javno savjetovanje o Nacrtu Strategije s planom prilagodbe klimatskim promjenama Grada Pula te je 23. rujna objavio i poziv građanima da sudjeluju u kreiranju proračuna za sljedeću godinu. To su sve procedure u kojima želimo aktivno sudjelovati i zagovarati model urbanih i društvenih vrtova s naglaskom na participaciju građana u kreiranju modela.

Predviđene su sljedeće aktivnosti: A1. Osnaživanje OCD-a/građana/građanskih inicijativa za zagovaranje za sudjelovanje u kreiranju modela i realizaciju projekta urbanih vrtova i prvog društvenog vrta u Puli; A2. Istraživanje mogućnosti suradnje i uključivanja zainteresiranih udruga i aktera u projekt/kampanju Vrt(AKT)ivizam te A3. Javna kampanja za realizaciju projekta urbanih vrtova i prvog društvenog vrta u Puli. Time se vrši pritisak na Grad Pulu, osobito gradonačelnika, pročelnicu UO za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu te 8 članova Tima za prilagodbu klimatskim promjenama koje se projektom želi motivirati na prihvaćanje građana i njihovog sudjelovanja u osmišljavanju modela, kao i realizaciju projekta pulskih urbanih vrtova i društvenog vrta.